
Akadálymentesített videóleirat – Veszettségmentesítés IV. 
https://www.youtube.com/watch?v=XJtXk2MIpq4  

 

A videó alatt férfi narráció hallható, felirat nem készült hozzá. A videó alatt halkan nyugtató zene szól. 

Közeli felvételben, sötétzöld háttér előtt egy ideges róka látszik, melynek fogai kilátszanak, és közben 
vonyít. Sötét háttér előtt egy kíváncsi, fehér színű macska bámul a távolba, közben nyávog. Egy ember 
alsóteste látszik, ahogy két barna kutyát sétáltat a combig érő fűben, az egyik kutya morog egyet. Fehér 
háttér előtt egy grafikai rókafej-logó jelenik meg – ez a videó intrója, a Veszettségmentesítési program 
szimbóluma. 

Narráció: A veszettség egy veszélyes megbetegedés, aminek megelőzése fontos, mert a vadon élő és 
házi emlősállatok egyaránt fogékonyak, illetve az embert is megbetegíti. A betegség a veszett állat 
harapásával, a vírust tartalmazó nyállal terjed, és általában nem gyógyítható, de vakcinázással 
hatékonyan megelőzhető. A Nébih Veszettség Megelőzési kampányában bemutatjuk a vírust, hogy 
milyen károkat okoz és elmondjuk azt is, hogy mit tehetünk a megelőzés érdekében.  

Homályosított erdő kép előtt ez a szöveg látható: „IV. EPIZÓD RÓKAIMMUNIZÁCIÓS PROGRAM” 
Ez alatt kisebb betűkkel „A veszettség egy veszélyes megbetegedés, aminek megelőzése fontos, mert a 
vadon élő és a házi emlősállatok egyaránt fogékonyak, illetve az embert is megbetegíti. A betegség a 
veszett állat harapásával, a vírust tartalmazó nyállal terjed, és általában nem gyógyítható, de 
vakcinázással hatékonyan megelőzhető. A Nébih Veszettség Megelőzési kampányában bemutatjuk a 
vírust, hogy milyen károkat okoz és elmondjuk azt is, hogy mit tehetünk a megelőzése érdekében.”  

Narráció: Az Európai Unió legnagyobb területe veszettségtől mentessé vált az utóbbi években. 

Egy szemüveges férfit látunk a felvételen, akinek csak a felső teste látszik. Sötétkék pulóvere alatt 
világoskék inget visel. A háttérben a Nébih „termőföldtől az asztalig” plakátja látszik. Határozott 
hangnemben beszél. Fekete kiemeléssel és fehér betűkkel a neve és titulusa jelenik meg a felvétel alján: 
„Dr. Bognár Lajos – Ország főállatorvosa”. 

Narráció: Tőlünk keletre azonban előfordul még a betegség, ezért kell fenntartanunk a mentesítési 
programokat, 

Világosbarna, papírszerű háttér előtt Európa körvonalának a térképe jelenik meg, az EU nyugati része 
zöld színre van befestve, míg Románia, Ukrajna, Fehéroroszország és Bosznia-Hercegovina országok 
területén egy-egy piros színű rókaszimbólum jelenik meg. A felvétel folyamatosan közelít a keleti 
országokra. 

Narráció: illetve ezért indított Magyarország Kárpátalján és Ukrajnában 

Magyarország címere jelenik meg, majd ezt leváltja egy térkép, amely Kárpátalját mutatja. 

Narráció: veszettség orális immunizálási kampányt. 

Egy róka grafikai rajza látható, egy tabletta közeledik a szája felé és amint „megeszi” a róka színe zölddé 
változik.  

Narráció: Magyarországon az utolsó betegséget rókában, illetve háziállatban 2017-ben Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében állapítottuk meg. 

A grafikai róka rajz mögött halványan megjelenik Magyarország határvonala. Majd feljebb csúszik a 
kép tetejére és alatta megjelenik, hogy „2017 – Borsod-Abaúj-Zemplén megye”. 

https://www.youtube.com/watch?v=XJtXk2MIpq4


Narráció: Az ország mentességét kitartó munkával sikerült elérni. Ezt a munkát azonban folytatnunk 
kell, meg kell óvni Magyarország területét a betegségtől, fenn kell tartanunk mentességünket. 

A férfi, aki narrál látható a felvételen. 

Narráció: Egyrészt fenn kell tartanunk a rókák veszettség elleni orális immunizálását, 

A róka rajz ismét zöld színű lesz a gyógyszer hatására. 

Narráció: másrészt pedig a kedves állatainkat is, ebeket, macskákat is veszettség elleni védőoltásban 
kell részesíteni. 

Egy grafikusan ábrázolt fekvő macska rajza jelenik meg, melybe „beleszúrnak” egy injekcióstűt, ennek 
hatására zöld színű lesz a teste. 

Narráció: A védőoltás végrehajtása az állatorvosok feladata. AZ állattartóknak minden évben 
gondoskodniuk kell arról, hogy kutyájuk, macskájuk az oltásban részesüljön.  

A képernyő két részre oszlik, a jobb oldalán látni a férfit, aki narrál. A bal oldalt egy vakcina és egy állati 
mancs szimbóluma jelenik meg. Ezt felváltja utána Egy rajz egy állatorvosról, aki épp egy kutyát 
vizsgál. Végül egy fiatal férfi és egy kis termetű kutya szimbóluma jelenik meg, mellettük 2 szív látható 
még.  Alatta ez a szöveg jelenik meg: „kutyáknak minden évben kötelező a veszettség elleni védőoltás”. 

Narráció: Nagyon fontos, hogy bárki, aki betegséggel kapcsolatos tünetet lát, gyanús állatot talál, azt 
jelentse az állategészségügyi hatóságnak, hisz minden ilyen esetet ki kell vizsgálnunk a betegség 
kizárása érdekében. 

A kép még mindig 2 részre van osztva, jobb oldat a narrátorral. Bal oldat egy kutya szimbólum jelenik 
meg, felette egy rosszullétet szimbolizáló jellel. Majd egy grafikai kutya rajza látható, mely vékonyra le 
van fogyva, nyelve kilóg és folyik a nyála. Alatta egy telefonszám „+36 80 263 244” és egy webhely 
„veszettsegmentesites.hu” felirata látható. 

Narráció: Nagyon fontos az állattartók számára, hogy az oltáson kívül betartsák az állatok szállítására 
vonatkozó szabályokat, hiszen ezzel tudják megvédeni kedves állataikat, kedvenc állataikat a 
betegségtől.  

Megjelenik ismét a férfi a kutyájával szimbólum. Következő jelenetben a vakcina és állati mancs 
szimbólum látható megint. Ezt követően egy állathordozó és egy kutyának a beteglapja szimbólum 
jelenik meg egymás mellett, köztük egy plusz jellel. Végül egy grafikai mopsz kutyafajta rajza jelenik 
meg, felette animált piros szív szimbólumok láthatóak.  

Narráció: Az előbbi intézkedések azt a célt szolgálják, hogy megelőzzük a betegség megjelenését, 

A férfi, aki narrálja a szöveget látható a felvételen. 

Narráció: ezért vizsgálja felül minden évben a Nébih a rókák orális immunizálását szolgáló tervet, 
területet. 

Egy nagyító szimbólumon keresztül látunk egy jegyzettömb szimbólumot. Alatta megjelenik a Nébih 
logója.  

Narráció: Ezért is kell minden évben oltani az állatokat, mert a végső cél az emberek megóvása. 

Megjelenik nagy barna betűkkel a felvételen az alábbi felirat, „Minden évben!”. Ezt követően a vakcina 
és állati mancs szimbólum jelenik meg. Ezt felváltja egy sétáló macska grafikai rajza, melyet 
átcsúsztatnak a képen. Végül egy emberi szimbólum jelenik meg, körülötte egy zöld pajzs, a védelmet 
szimbolizálva. 



Narráció: A betegség megjelenése emberben mindig végzetes kimenetelű, ezért kell fenntartanunk a 
védekezést, a mentesítést mindaddig amíg a környező országokban is mentesülnek a vadállatok, 
vadállományok a betegség vírusától. 

Egy női test rajza látható, feje és lábai nem látszanak, a testen három darab vírusokat ábrázoló 
szimbólum mozog össze-vissza, majd az egész test fekete színűvé változik. Megjelenik a zöld színű 
grafikai rókarajz, majd mögötte Európa térképe, melyen az Európai Unió országainak nyugati fele mind 
zöld színű.  

Narráció: Veszettséggel kapcsolatos minden hasznos információt megtalálhatunk a Nébih 
veszettsegmentesites.hu honlapján. 

Zöld háttér tölti ki a képernyőt – átvezetés, a záróüzenet bevezetője. Fehér betűkkel megjelenik a 
webcím: www.veszettsegmentesites.hu – a kampány hivatalos oldala. A képernyő jobb alsó sarkában 
egy kis, fehér róka szimbólumot látunk. 

Narráció: Ha olyan rókát vagy egyéb vadállatot lát, amely túlzottan barátságos vagy megtámadta 
háziállatát, esetleg róka, vagy más vadállat tetemét találja meg, értesítse a helyileg illetékes 
állategészségügyi hatóságot, vagy hívja a Nébih zöldszámát, a +36 80 263 244 telefonszámot! Készítette 
a Nébih, az Európai Unió támogatásával.  

Homályosított erdő kép előtt fehér betűkkel az alábbi szöveg szerepel: „Ha olyan rókát vagy egyéb 
vadállatot lát, amely túlzottan barátságos vagy megtámadta háziállatát, esetleg róka, vagy más vadállat 
tetemét találja meg, értesítse a helyileg illetékes állategészségügyi hatóságot, vagy hívja a Nébih 
zöldszámát, a +36 80 263 244 telefonszámot! Készítette a Nébih, az Európai Unió támogatásával.”  
Alatta megjelennek kis képekként a Nébih logója és az Európai Unió zászlója.  

  


